Согласие  на обработку моих  персональных данных
Настоящим (нажимая кнопку СОГЛАСЕН)  выражаю своё согласие ООО «Центр Диагностики Темрюк» и его представителям, на обработку моих персональных данных, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение: 

· фамилия, имя, отчество; 

· дата и место рождения; 

· паспорт (номер, дата выдачи, кем выдан);

· адрес места жительства (по паспорту, фактический), дата регистрации по месту жительства; 

· номер телефона (домашний, сотовый);

· реквизиты полиса ОМС (ДМС);

· сведения о состоянии здоровья, заболеваниях;

· данные о случаях обращения за медицинской помощью

· сведения о номере и серии страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;

· сведения об идентификационном номере налогоплательщика;

· сведения о социальных льготах (в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации); 
В процессе оказания мне медицинской помощи я предоставляю право медицинским работникам ООО «Центр Диагностики Темрюк»  передавать мои персональные данные, содержащие сведения, составляющие врачебную тайну, другим должностным лицам в интересах моего обследования и лечения.
Обработка моих персональных данных в ООО «Центр Диагностики Темрюк» должна осуществляться в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», а так же Положением «Об обработке и защите персональных данных» ООО «Центр Диагностики Темрюк».
Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес ООО «Центр Диагностики Темрюк»  по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю ООО «Центр Диагностики Темрюк».

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных,  ООО «Центр Диагностики Темрюк» обязан прекратить их обработку.
